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Muziektheater - wereldpremière
Words & Beyond II: Huh Nansulhun 

In de muziektheaterproductie Words & Beyond II: Huh Nansulhun van de Koreaanse componiste Seung-Ah Oh komen dans, zang en muziek op bijzondere wijze samen. Aan de muziektheaterproductie, die door Slagwerk Den Haag als vervolg op Words & Beyond I wordt geïnitieerd, wordt medewerking verleend door zowel Koreaanse als Europese musici. Words & Beyond II verbindt, naar aanleiding van een actueel en universeel thema, nl. dat van de gelijkheid tussen man en vrouw, op geheel eigen wijze Oosterse en Westerse denkbeelden.

Het decor van de productie wordt ontworpen door de gerenommeerde kunstenares Jinnie Seo. Voorafgaand aan de première zal in het Muziekgebouw aan ’t IJ tevens werk van Seo worden geëxposeerd. 
Waar Words & Beyond deel I: Hwang Jin-Yi was gebaseerd op het leven van de 16e-eeuwse Koreaanse courtisane Hwang Jin-Yi, die vanuit een arm milieu opklom en een befaamd dichteres werd, gaat Words & Beyond II: Huh Nansulhun over haar tegenpool: dichteres Huh Nansulhun (1563-1589). Huh Nansulhun was afkomstig uit een modern denkend aristocratisch milieu. Dit stelde haar in de gelegenheid om door middel van scholing haar intellectuele vermogens op hoog niveau te ontwikkelen. Een voorrecht dat meestal aan mannen was voorbehouden. Desondanks werd zij op haar 15de uitgehuwelijkt en leidde een ongelukkig en onvervuld leven tot aan haar vroegtijdige dood op 27-jarige leeftijd. Geconfronteerd met haar situatie schreef zij een aantal van Korea’s mooiste gedichten die aan de basis staan van Words and Beyond deel II waarin percussie wederom een belangrijke rol speelt.  

Duur voorstelling: ca. 70 minuten | Compositie & concept: Seung-Ah Oh | Regie: Ria Marks | Decor: Jinnie Seo | Lichtontwerp: Stefan Dijkman | Dramaturgie/vertaling: Jerry Williams | Slagwerkers: Pepe Garcia, Niels Meliefste,  Fedor Teunisse | Jungga zang: MinHee Park | Keomungo-speler: Soo-In Son | Accordeon: Marieke Grotenhuis | Choreografie: Kenzo Kusuda | Dans: Yann Dorsaz, Frederik Kaijser (Codarts Dansacademie)
Speeldata Words & Beyond II: Huh Nansulhun
- 29 oktober: Muziekgebouw aan ’t IJ (Amsterdam) - wereldpremière

- 3 november: De Doelen (Rotterdam)

- 8 november: Theater De Parade (’s Hertogenbosch) - November Music
Expositie werk Jinnie Seo
Van 29 oktober tot en met 16 november 2014 is in het Muziekgebouw aan ’t IJ (Amsterdam) tevens een tentoonstelling te zien van Jinnie Seo. Als artiest is haar werk altijd gesigneerd. En mensen brengen haar werk in verband met haar naam. Haar naam heeft dus een plekje in deze wereld. Het belang van die drie lettergrepen drong pas echt tot haar door toen ze het verhaal hoorde van een naamloze vrouw. Dit gegeven inspireerde haar met een prachtige installatie als resultaat. 
Over Slagwerk Den Haag

Slagwerk Den Haag is opgericht in 1977. De musici richten zich op het spelen en ontwikkelen van hedendaagse slagwerkmuziek in de meest uiteenlopende vormen. Het instrumentarium en de klankbronnen die hiervoor worden gebruikt zijn buitengewoon divers. SDH staat hoog aangeschreven in binnen- en buitenland en heeft in de loop der jaren opgetreden in vrijwel alle landen van Europa, de Verenigde Staten, het Midden-Oosten, Japan en Korea. 

Over Seung-Ah Oh

De Koreaanse componiste Seung-Ah Oh won prijzen in haar thuisland Korea, maar ook buiten Korea is ze een bekende naam. Ze sleepte in Nederland in 2010 de Buma Toonzettersprijs – jaarlijks uitgereikt aan de beste eigentijdse componist - in de wacht. Percussie speelt een belangrijke rol in Oh’s werk. www.seungahoh.org 

Over Jinnie Seo
Lijnen en een subtiel, maar rijk kleurspel kenmerken het werk van de gerenommeerde, Koreaanse kunstenares Jinnie Seo. In haar werk baseert Seo zich veelal op ervaringen uit haar eigen leven en op de culturele geschiedenis van Korea. www.jinnieseo.com 
Voor meer informatie zie: www.slagwerkdenhaag.nl 
~~~~~~
~  Deze productie is mede mogelijk gemaakt door het Amsterdams Fonds voor de Kunsten en de ambassade van de Republiek Korea. Compositie Seung-Ah Oh in opdracht van Muziekgebouw aan ’t IJ en Slagwerk Den Haag: mede mogelijk gemaakt door AMMODO. Slagwerk Den Haag wordt structureel gesteund door Fonds Podiumkunsten en de Gemeente Den Haag  ~
 
Noot voor de redactie (niet ter publicatie):
Voor vragen of nadere  informatie kunt u contact opnemen met Marita Smit via publiciteit@slagwerkdenhaag.nl of via 06 - 2000 10 83.
Persfoto’s van Slagwerk Den Haag vindt u op onze website: www.slagwerkdenhaag.nl/nieuws/persberichten
